

Всероссийский открытый урок по основам безопасности и защите Родины

02.09.2024 г. в нашем детском саду был проведен Всероссийский открытый урок по основам безопасности и защите Родины, приуроченный к началу учебного года, посвященный правилам безопасного поведения в повседневной жизни и действиям в условиях различного рода ЧС. Утро началось с праздничной линейки, прослушивания гимна России и выноса государственного флага.

Во всех возрастных группах это мероприятие было направлено на формирование у дошкольников культуры безопасности жизнедеятельности.

С детьми обсудили разные ситуации о том, как нужно вести себя в случае опасности различного характера и пришли к выводу, чтобы не попасть в беду, необходимо знать о возможных опасностях, учитывать их особенности и правильно вести себя. Также с воспитанниками провели беседы: «Пожарный – профессия героическая», «Профессия спасатель», организованы сюжетно — ролевые игры: «Юные пожарные», «Служба спасения».

Ребята в познавательно-игровой форме закрепили знания, как вести себя в различных ситуациях: «Опасные ситуации на улице и дома», «Азбука безопасности», «Уроки безопасности», «Один дома».

В процессе проведения открытого занятия «Сигнал тревоги» в старшей группе по основам безопасности жизнедеятельности дети узнали, что такое чрезвычайная ситуация, о действиях населения по сигналам оповещения гражданской обороны, о правилах пожарной безопасности.

После занятия дети с увлечением рисовали мелками на асфальте.

Все дети получили массу положительных впечатлений и большой запас необходимых знаний.